La Contraloría Interna del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, ubicada en avenida Sierra Leona #555, Lomas Tercera Sección, Código Postal 78216, es la responsable del uso, protección y tratamiento de sus datos personales, que se obtienen con la finalidad de dar cumplimiento a la obligación de presentación de declaraciones de situación patrimonial y de conflicto de intereses, con fundamento en el artículo 124 de la Constitución Política del Estado de San Luis Potosí, 32 de la Ley de Responsabilidades Administrativas para el estado de San Luis Potosí y 84 fracción XX de la Ley Electoral del Estado; así como los artículos 3° fracciones, XI, XVII y XXVIII, 23, 53, 82 fracción VI, 84 fracción XVII, 125 y 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí en concordancia con el artículo 68 de la Ley General de Trasparencia y Acceso a la Información Pública; 26, 27 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; Trigésimo Noveno de los Lineamientos Generales para la Clasificación y Desclasificación de la Información Pública; artículos 14, 21, 22, 34, 35, 36, 37, 38 y 39 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de San Luis Potosí; todos vigentes en el Estado.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento para la finalidad descrita son: nombre completo y apellidos; género; Registro Federal de Contribuyentes (RFC); Clave Única del Registro de Población (CURP); fecha de nacimiento; estado civil; lugar de nacimiento; domicilio particular; información curricular; teléfono particular; correo electrónico; firma autógrafa; información patrimonial del declarante y, en su caso, de cónyuge y dependientes económicos.

El interesado podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos personales, y oposición al tratamiento de los mismos, en términos del artículo 82 fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en el domicilio de la Unidad de Información Pública y Documentación Electoral, situada en Avenida Sierra Leona # 555, Lomas Tercera Sección, Planta baja. C.P. 78216, correo electrónico: uipceepac@gmail.com, teléfono (444) 833 24 70 ext. 131. Lo anterior se informa en cumplimiento a los artículos 26, 27 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; y 38 y 39 de la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de San Luis Potosí. En caso de cambios en el comunicarán través presente aviso privacidad, se de liga: http://ceepacslp.org.mx/contraloria/#